

**Лугова О.І.,**  
канд. екон. наук,  
старший викладачкафедри обліку і оподаткування  
**Ярошук О.О.,**  
здобувач вищої освітиобліково-фінансового факультету  
Миколаївського національного аграрного університету  
м. Миколаїв

## **DIGITAL-ІННОВАЦІЇ В СИСТЕМІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ**

Застосування digital-інновацій в обліку та оподаткуванні спричинило появу такого поняття, як digital-бухгалтерія. Digital-бухгалтерія – це поняття, що характеризує бухгалтерський облік, як систему, що використовує будь які цифрові технології, які відбуваються в режимі онлайн і оф-лайн. Поняття digital-бухгалтерію та комп'ютерна бухгалтерія, відмінні один від одного. Digital-бухгалтерія включає в себе і комп'ютерну бухгалтерію, але нею не обмежується.

Автоматизовані інформаційні технології бухгалтерського обліку орієнтовані на збільшення ступеня автоматизації усіх інформаційних операцій і стали засобом віртуальної економіки. Віртуальна економіка – це, середовище, особливий економічний простір, в якому здійснюється електронний бізнес, тобто ця економіка, заснована на використанні інтерактивних можливостей. Віртуальну економіку часто називають новою економікою, щоб підкреслити її відмінність від старої, традиційної економіки їй притаманні специфічні риси. У віртуальній економіці існує поняття електронного бізнесу. Електронний бізнес являється діяльністю підприємства, спрямованого на отримання прибутку, що ґрунтується на цифрових технологіях и тих перевагах, які вони надають. Сфери застосування електронного бізнесу: електронна торгівля, мобільна торгівля, фінансові операції, купівля-продаж інформаційного продукту, купівля-продаж через торгові автомати, банківські операції, купівля-продаж через віртуальний магазин, ринок побутових послуг, необхідних для планування операції, операції на фондовій біржі, операції з Іноземною валютою. Електронний бізнес застосовує різноманітні інформаційні технології.

Основною комп'ютерної бухгалтерії та digital-бухгалтерії є інформаційні технології бухгалтерського обліку, що базуються на

таких науково-технічних досягненнях: створення засобів накопичення великих обсягів інформації на комп'ютерних носіях інформації; створення різних засобів зв'язку; створення персонального комп'ютера, що дозволяє за певними алгоритмами обробляти і відображати інформацію, накопичувати та генерувати ці знання.

Перевагами застосування digital-інновацій є:

1. Цифрові технології, які дозволяють охопити он-лайн і оф-лайн контрагентів, які використовують планшет і мобільні телефони. Таким чином залучається більш широка аудиторія, що не обмежується Інтернетом.

2. Можливість збирати чіткі і деталізовані дані. Практично всі дії контрагента в цифровому середовищі фіксуються аналітичними системами, що дозволяє робити точні висновки про ефективність різних операцій, а також скласти точний портрет контрагента.

3. Гнучкий підхід. Цифрові технології дозволяють залучити он-лайн режим оф-лайн аудиторію, і навпаки.

Отже, останнім часом, практично щороку, в повсякденне життя бухгалтера проникали різного роду digital-інновації, які позитивно вплинули на ведення бухгалтерського обліку.

#### **Список використаних джерел**

1. Digital Transformation of Industries (January 2018). Industry Agenda, World Economic Forum. Available at. URL: <http://reports.weforum.org/digital-transformation/wpcontent/blogs.dir/94/mp/files/pages/files/wef1601digitaltransformation>.

2. Офіційний веб сайт GfK. URL: <http://www.gfk.com/uk.ua/>.

3. Офіційний веб сайт ProConsulting. URL: <http://proconsulting.ua/>.

**Недбайло І.І.,**

здобувач вищої освіти обліково-фінансового факультету

Науковий керівник: Пісоченко Т.С., канд. екон. наук,

асистент кафедри обліку і оподаткування

Миколаївський національний аграрний університет

м. Миколаїв

## **ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ DIGITAL-ТЕХНОЛОГІЙ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ**

Сучасна економіка будь-якої країни основана на новітніх цифрових технологіях, які насамперед тісно взаємопов'язані з електронними комунікаціями. Актуальним питанням на сьогодні є